
 

 

 

Tradiční spolupráce škol na Litvínovsku bude pokračovat i nadále 

 

V Litvínově dne 25. 09. 2023 

 

Spolupráce škol na Litvínovsku se stala evergreenem a základem pro zvyšování kvality vzdělávání. 

Pomalu ale končí třetí fáze koordinačního rámce této spolupráce tzv. „Místní akční plán vzdělávání III 

pro ORP Litvínov,“ který zajišťovala Místní akční skupina Naděje ve spolupráci s městem Litvínov.  

V rámci takzvaného „MAPu“, jak se říká projektovým žargonem projektu Místního akčního plánování, 

fungovaly opět odborné pracovní skupiny zaměřené na matematickou a čtenářskou gramotnost, 

financování či rovné příležitosti. Ve všech skupinách se ukázala ochota dále spolupracovat, navazovat 

neformální vztahy a zejména snaha posilovat odbornost skrze vzájemné učení, debaty v odborných 

oblastech, jichž se průřezově účastnili místní pedagogové a pedagožky, včetně vedení škol.  

„Jako tradičně byla výborná spolupráce s městem Litvínov, které je naším hlavním partnerem. Chtěla 

bych proto městu a všem kolegům a školám moc poděkovat,“ sdělila Kamila Rejčová manažerka 

projektu, která je zároveň ředitelkou Místní akční skupiny Naděje. Zároveň dodala, že vizitkou kvalitní 

práce škol na Litvínovsku jsou i řádově lepší výsledky v oblasti vzdělávání, které oblast Litvínovska 

vykazuje oproti jiným subregionům Ústeckého kraje.   

Ovšem vzájemné setkávání a zejména práce nekončí. Naopak se připravuje další kolo MAPu, tzv. MAP 

IV, který vedle odborných a koordinačních aktivit bude obsahovat i implementační část, jež konkrétně 

podpoří školy v jejich potřebách. „Vše je již připravené v tzv. Strategickém plánu s platností do roku 

2025, který shrnuje potřeby škol a správné nastavení jejich odborné a technické podpory. Už v červnu 

jsme připravili jednání ředitelů škol, abychom správně nastavili vhodné oblasti pomoci, “ sdělila Kamila 

Rejčová. Na seznamu priorit je například posílení konektivity škol, nová výstavba školní družiny 

nebo rekonstrukce interiéru pro základní uměleckou školu.   

„Místní akční plánování je pro město a jeho okolí velkým přínosem a my jsme rádi, že společně s řediteli 

budeme i nadále jeho partnerem,“ sdělila k pokračování spolupráve Veronika Knoblochová vedoucí 

litvínovského Odboru sociálních věcí a školství. 

 

Veškeré aktivity jsou realizovány díky projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání III pro ORP 

Litvínov,“ (CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023025).  

 

Více informací o projektu: https://www.masnadeje.cz/projekty-1/mistni-akcni-plan-vzdelavani-iii-pro-

orp-litvinov/  
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